
SAP ABAP table WB2_EXPENSES_WORKAREA {Trading Expenses: Work Area}

WB2_EXPENSES_WORKAREA

TEW_TYPE [CHAR (4)]

EXP_CLASS [CHAR (3)]

ACCOUNT_TYPE [CHAR (1)]

POST_TYPE [CHAR (1)]

LFART [CHAR (4)]

LIFRE [CHAR (10)]

WAERL [CUKY (5)]

WFKME [UNIT (3)]

MWSKZ [CHAR (2)]

CHARG [CHAR (10)]

BWTAR [CHAR (10)]

KSCHL [CHAR (4)]

KAPPL [CHAR (2)]

LFA1

MANDT [CLNT (3)]

LIFNR [CHAR (10)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-LIFRE = LFA1-LIFNR 

0..N

0..N

MCH1

MANDT [CLNT (3)]

MATNR [CHAR (18)]

CHARG [CHAR (10)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-CHARG = MCH1-CHARG 

0..N

0..N

T006

MANDT [CLNT (3)]

MSEHI [UNIT (3)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-WFKME = T006-MSEHI 

0..N

0..N

T007A

MANDT [CLNT (3)]

KALSM [CHAR (6)]

MWSKZ [CHAR (2)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-MWSKZ = T007A-MWSKZ 
0..N

0..N

T149D

MANDT [CLNT (3)]

BWTAR [CHAR (10)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-BWTAR = T149D-BWTAR 
0..N

0..N

T681A

KAPPL [CHAR (2)] WB2_EXPENSES_WORKAREA-KAPPL = T681A-KAPPL 0..N

0..N

T685

MANDT [CLNT (3)]

KVEWE [CHAR (1)]

KAPPL [CHAR (2)]

KSCHL [CHAR (4)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-KSCHL = T685-KSCHL 
0..N0..N

TCURC

MANDT [CLNT (3)]

WAERS [CUKY (5)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-WAERL = TCURC-WAERS 

0..N

0..N

TEWTYPE

MANDT [CLNT (3)]

TEW_TYPE [CHAR (4)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-TEW_TYPE = TEWTYPE-TEW_TYPE 

0..N

0..N

TWBACCTYPE

MANDT [CLNT (3)]

ACC_TYPE [CHAR (1)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-ACCOUNT_TYPE = TWBACCTYPE-ACC_TYPE 

0..N

1

TWBEXCLASS

MANDT [CLNT (3)]

EXP_CLASS [CHAR (3)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-EXP_CLASS = TWBEXCLASS-EXP_CLASS 

0..N

1

TWBEXP

MANDT [CLNT (3)]

TEW_TYPE [CHAR (4)]

LFART [CHAR (4)]

EXP_CLASS [CHAR (3)]

TYPE2 [CHAR (1)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-LFART = TWBEXP-LFART 

0..N

1

TWBPOSTTYPE

MANDT [CLNT (3)]

POST_TYPE [CHAR (1)]

 WB2_EXPENSES_WORKAREA-POST_TYPE = TWBPOSTTYPE-POST_TYPE 

0..N

1


